

## **Reparații curente la instalațiile CCS-T pe raza Secției CT-1 Constanța - instalații CED în stațiile Palas PC1, Palas PC2, Port PC1, Mol V și instalații MACT în stațiile Port A și Port B3**

I.D.: 97475785

Data publicării	21.05.24	Coduri CPV	45234115-5
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Lucrările care fac obiectul achiziției sunt " Reparații curente la instalațiile CCS-T pe raza Secției CT-1 Constanța - instalații CED în stațiile Palas PC1, Palas PC2, Port PC1, Mol V și instalații MACT în stațiile Port A și Port B3", conform specificațiilor Caietului de sarcini nr. 5/1/1/2013/2024 care stabilește lucrări de demontare parțială a pieselor și subansamblurilor componente ale instalațiilor cu uzuri frecvente, repararea/recondiționarea sau înlocuirea celor nereparabile, repararea/înlocuirea cablurilor cu rezistență de izolație scăzută, verificarea funcționării subansamblurilor, vopsirea instalației etc. În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 1.826/03.10.2023 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind procesul de mentenanță a instalațiilor feroviare de control-comandă și semnalizare terestre utilizate pe rețeaua feroviară din România aflată în administrarea Companiei Naționale de Căi Ferate "CFR" - S.A, reparațiile curente la instalațiile CCS-T se execută periodic, lucrările fiind impuse de necesitatea înlăturării uzurilor fizice și a deteriorărilor constatate în cadrul verificărilor tehnice preventive efectuate o dată la trei ani. Lucrările de reparații curente urmăresc, totodată, și asigurarea unei funcționări normale și neîntrerupte a instalațiilor CCS-T în condiții de siguranță a circulației transporturilor feroviare, îmbunătățirea stării tehnice a instalațiilor, reducerea efortului de întreținere, implementarea măsurilor și recomandărilor din rapoartele de investigare a evenimentelor, incidentelor și accidentelor produse și asigurarea instalațiilor contra acțiunii răufăcătorilor. Lucrările de reparații curente ce se doresc a fi executate constau în repararea, recondiționarea sau înlocuirea pieselor componente și a subansamblurilor uzate, nereparabile, la instalațiile CED din stațiile Palas PC1, Palas PC2, Port PC1, Mol V și la instalațiile MACT din stațiile Port A și Port B3. Durata contractului curge de la data semnării acestuia de ambele părți, până la data recepției finale, după expirarea perioadei de garanție a lucrărilor. Durata de execuție este de maxim 120 zile de la data începerii lucrărilor, care reprezintă data încheierii Procesului-Verbal de predare a amplasamentului lucrării către executant.